
ATA DA 18º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023

Ao décimo terceiro dia do mês de dezembro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a
abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam
reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira
Duarte, Francisco Geovane Bernardo dé França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,
Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de
Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus,a
presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a
secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e
aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor Jurídico desta casa que
procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido a mensagem do projeto de

resolução n.5 de 06 de dezembro de 2023 do legislativo, que estabelece regras e
diretrizes para atuação do agente de contratação da equipe de apoio da comissão de

contratação e dos gestores de fiscais de contratos nas áreas que trata a lei federal 14.133
de 01 de abril de 2021 no âmbito da câmara municipal de Ipaumirim.
Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as
indicações pessoais.
A vereadora Rosineide Barbosa fez sua indicação verbal solicitando que a gestão estude
uma maneira de colocar uma quebra mole no trecho que vem da Vila São José e sobe

para a praça Osvaldo Ademar Barbosa, pois aquele local está muito perigoso.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem do dia, colocando em pauta
em única votação devido o pedido de urgência o projeto de lei n. 036/2023 do executivo
que versa sobre “Reajuste salarial de 39% aos auxiliares administrativos municipais
efetivos”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a
chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação
devido o pedido de urgência o projeto de lei n. 037/2023 do executivo que “Reajuste
salarial de 22% aos agentes de trânsito do município de Ipaumirim seja efetivo ou
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contratado””. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a
chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em
primeira votação o projeto de resolução do legislativo n. 05/2023 que “Estabelece
regras e diretrizes para atuação do agente de contratação da equipe de apoio da
comissão de contratação e dos gestores de fiscais de contratos nas áreas que trata a lei
federal 14.133 de 01 de abril de 2021 no âmbito da câmara municipal de Ipaumirim””. O

projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada
regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador
Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona Expedita do
Distrito de Felizardo e da professora Zizi, parabenizou a cidade de Ipaumirim pelos 70
anos de emancipação política, convidou a todos e falou da comemoração da fundação
dos 85 anos que será realizada no Distrito de Felizardo, a partir do dia 16 de dezembro,
falou sobre o natalício de Luiz Gonzaga e falou também que a Casa Olho d"águaexibirá
um documentário e fotos históricas sobre a vida de Luiz Gonzaga,e encerrou, desejando
um bom fim de semanaa todos.
O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos pesar a família de seu Geraldo
Coutinho do Distrito de Canaúnae da professora Zizi, agradeceu a gestão pelo conserto
da estrada do distrito, solicitou a retirada dos entulhos das ruas do distrito, e encerrou,
desejando uma boanoite a todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Manoel
de Augusto, Geraldo Coutinho, Dona Expedida e da professora Zizi, parabenizou as
festividades dos 70 anos de emancipação política, parabenizou a câmara pelo evento da
entrega de títulos, parabenizou o concurso do belo idoso e bela idosa e parabenizou a
Miss de Ipaumirim Estefany, agradeceu toda a equipe que fez o campeonato municipal,
e encerrou, desejando um boa noite a todos.
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de todos os
falecidos, em especial a da professora Zizi, falou sobre os projetos de reajustes votados
por esta casa, parabenizou a cidade de Ipaumirim pelos 70 anos de emancipação
política, parabenizou pelos 85 anos de fundação do Distrito de Felizardo, parabenizou a
câmara pelo evento da entrega de títulos, falou dos eventos realizados na festa do

município, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.



A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de
seu Manoel, seu Geraldo, Dona Expedida e da professora Zizi, parabenizou Renato e
Geórgia pela passagem do seu aniversário, parabenizou a cidade de Ipaumirim pelos 70
anos de emancipação política, falou dos eventos da festa do município e destacou em
especial, a reabertura do laboratório municipal e a inauguração do PSF da Vila São José,
parabenizou a todas as misses, em especial a Dorys Costa e a miss Estefany, e encerrou,
desejando um bom fim de semanaa todos.
A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de
pesar a família seu Manoel, seu Geraldo, Dona Expedida e da professora Zizi,
parabenizou a cidade de Ipaumirim pelos 70 anos de emancipação política, falou
também sobre a importância de Luiz Gonzaga, e encerrou, desejando boa noite a todos.
A vereadora Michelle saudou a todos, deixou votos de pesar a todos que perderam seus
entes queridos, falou da aprovação dos projetos de reajustes salariais, parabenizou a
cidade de Ipaumirim pelos 70 anos de emancipação política, e encerrou, desejando um
bom fim de semanaa todos.
Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária
do dia 13 de dezembro de 2023, convocando os demais vereadores para a 19º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 20 de dezembro
do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a
ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a
presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário
(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores.
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